



Mazowieckie Centrum Rehabilitacji „STOCER” Sp. z o.o.

05-510 Konstancin – Jeziorna, ul. Wierzejewskiego 12

tel. 22 711 90 00, fax: 22 711 90 02, e-mail: stocer@stocer.pl

NIP 123-11-94-950 REGON 142013120

Konstancin-Jeziorna, 12.07.2023 r.

Do wszystkich Uczestników postępowania

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym o szacunkowej wartości **poniżej progu**. Na wykonanie roboty budowlanej dla nw. zadania: „Przebudowa Oddziału Chorób Wewnętrznych wraz z Pododdziałem Kardiologicznym i Gastroenterologicznym oraz Oddziału Chirurgii Ogólnej i Gastroenterologicznej w Szpitalu Św. Anny w Warszawie”. Znak sprawy – TP 50/2023.

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2022 r. poz. 1710) – dalej: p.z.p., wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego (MCR STOCER Sp. z o.o.) z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1

Wnosimy o przesunięcie terminu składania ofert na dzień 04.08.2023 co umożliwi dokładniejsze przygotowanie oferty.

Odpowiedź: Zamawiający wydłuża termin składania ofert do dnia 28.07.2023 r. (ogłoszenie o zmianie ogłoszenia dostępne na stronie <https://platformazakupowa.pl/transakcja/790444>)

Pytanie 2

Prosimy o udostępnienie na platformie specyfikacji paneli medycznych nad łózkowych jakie mają być montowane na Oddziale.

Odpowiedź: Wyposażenie dla OIT, OIOM:

1. Punkty poborów gazów medycznych: 6 szt. (2x02, 2xAIR, 2x VAC)
2. Gniazda elektryczne: 6 szt. (230V/50Hz)
3. Gniazda ekwipotencjalne: 2 szt.
4. Gniazda RJ45 kategoria 6: 2 szt.
5. Otwory montażowe pod system przyzywowy
6. Oświetlenie ogólne 2x54W T5 lub LED: włącznik na panelu
7. Oświetlenie miejscowe 1x36WKLD lub LED: włącznik na panelu
8. Oświetlenie nocne 1x2, 8W LED, włącznik na panelu

Wyposażenie dla sal chorych:

1. Punkty poboru gazów: 2 szt. (02iVAC)
2. Gniazda elektryczne: 3 szt. (230V/50Hz)
3. Gniazda ekwipotencjalne: 1 szt.
4. Gniazda RJ45 kategoria 6: 1 szt.
5. Otwory montażowe pod system przyzywowy
6. Oświetlenie ogólne LED, włącznik na panelu
7. Oświetlenie miejscowe/ do czytania LED: włącznik na panelu
8. Oświetlenie nocne LED: włącznik na panelu

Pytanie 3

Proszę o udostępnienie przedmiarów w formie ath. aby można było je edytować i wykonać kosztorys.

Odpowiedź: Zamawiający posiada pliki tylko w formacie DWG.

Pytanie 4

Proszę o udostępnienie przedmiarów w formie edytowalnej plik ath aby nie trzeba było ich przepisywać ręcznie.

Odpowiedź: Zamawiający posiada pliki tylko w formacie DWG.